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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA (nr 1) 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn. 
„Modernizacja i rozbudowa systemu p.poż na cmentarzach komunalnych w Krakowie 
w podziale na dwie części” 
Nr sprawy P – 12 / TP / 2025 
 

Zamawiający – Zarząd Cmentarzy Komunalnych w Krakowie, 31-510 Kraków,  
ul. Rakowicka 26, informuje, że w sprawie ww. postępowania wpłynęły pytania od Wykonawców. 
Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi. Zachowano oryginalną pisownię pytań. 
 
Pytanie nr 1: 
Zwracam się z prośbą o wyznaczenie terminu wizji lokalnej w dniach 16-17.06.2025r. 
Odpowiedź nr 1: 
Zgodnie z zapisem pkt. 15.5. SWZ „Zamawiający nie wymaga odbycia przez Wykonawcę wizji 
lokalnej ani sprawdzenia przez Wykonawcę dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia 
dostępnych na miejscu u Zamawiającego, o czym mowa w art. 131 ust. 1 i 2 ustawy”. 
Jednakże zaprasza każdego zainteresowanego Wykonawcę, na oględziny miejsc w zakresie 
przedmiotu zamówienia. Odnośnie konkretnego dnia i godziny należy się kontaktować z osobą 
odpowiedzialną pod względem merytorycznym – Pan Szymon Augustyn, pod nr telefonu  
606-772-151. 
 
Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczenia na podstawie faktur częściowych? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający udzielił odpowiedzi w Pytaniu / Odpowiedzi nr 3. 
 
Pytanie nr 3: 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczenia po wykonaniu każdej części w przypadku 
realizacji dwóch części zadania? 
Odpowiedź nr 23: 
Zamówienie jest podzielone na dwie części. Każda z nich będzie realizowana na podstawie 
indywidualnej umowy. W związku z tym, rozliczenia będą następowały zgodnie z zapisami zawartymi 
w załączniku nr 3 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, § 7 ust. 3 „Strony postanawiają, że 
rozliczenie przedmiotu umowy nastąpi na podstawie faktury końcowej, wystawionej na podstawie 
protokołu odbioru końcowego przedmiotu umowy”. 
Zamawiający nie wyraża zgodny na rozliczenia na podstawie faktur częściowych w zakresie jednej 
części. 
 
W związku z udzieloną odpowiedzią, Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania  
i otwarcia ofert, oraz terminu związania ofertą. 
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